

## HIRDETMÉNY

### AZ UNICREDIT BANK HUNGARY ZRT. ÁLTALÁNOS ÜZLETI FELTÉTELEINEK ÉS LAKOSSÁGI ÜZLETSZABÁLYZATÁNAK MÓDOSÍTÁSÁRÓL

Az UniCredit Bank Hungary Zrt. (1054 Budapest, Szabadság tér 5-6.; a továbbiakban: Bank) Általános Üzleti Feltételeit és Lakossági Üzletszabályzatát az alábbi tárgykörökben a következők szerint módosítja 2024.07.01. hatállyal.

**1)** Hitelkártya és Folyószámlahitel féléves kamatváltoztatási módjának Bank általi egyoldalú, ügyfélre nézve nem hátrányos módosítása

A módosítás indoka és célja, hogy a vonatkozó kondíciós listában meghatározott ügyleti kamatmérték változatlanul a Lakossági Üzletszabályzatban hivatkozott Referencia kamatlábhoz igazodóan, de a jövőben ne a bank egyoldalú jogosultsága alapján, hanem pontosan, objektíven rögzített és ügyfél által is előre látható mértékben automatikusan módosuljon. A Bank ezen felül az ügyleti kamat változásának időbeli hatályát is módosítja annak érdekében, hogy az azonos típusú, új hitelekre minden év január 1-től és július 1-től irányadó kamatmérték mint kamatmaximum érvényesüljön a meglévő hitelek esetében is.

Lakossági Üzletszabályzat: III.17.3.1. 4. pontja, III.2.3. pont ötödik bekezdés

**2)** A Bank elektronikus szerződéskötési (online számlanyitás, online személyi kölcsön) folyamataiban elérhetővé válik a Pmt.<sup>1</sup> szerinti távoli ügyfélátvilágítás további módja: az UniCredit mobilalkalmazáson keresztül, elektronikus tárolóelemet tartalmazó, személyazonosság igazolására alkalmas hatósági igazolványból (ún. e-Személyi) az ügyfél azonosításra alkalmas, hiteles természetes azonosító adatok kiolvasásával, NFC képes mobileszközön.

Az üzletszabályzatok módosítása a fenti, technológia-semleges szabályozást célozza. Lakossági Üzletszabályzat: I.6.2.1., és II. 5. pontok  
Általános Üzleti Feltételek I.3.1.

Az Általános Üzleti Feltételek és a Lakossági Üzletszabályzat jelen módosítással nem érintett részei változatlan tartalommal maradnak hatályban.

A jelen hirdetemény angol nyelvű és magyar nyelvű verziója szövegének eltérése esetén a magyar nyelvű hirdetemény szövege az irányadó.

Budapest, 2024. április 26.

**UniCredit Bank Hungary Zrt**

---

<sup>1</sup> Pmt.: 2017. évi LIII. törvény - a pénzmosás és a terrorizmus finanszírozása megelőzéséről és megakadályozásáról